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Piacterünk szabályozása.
A kaszinótömb ügye.

1.
A civitásnak alkotástól s terem* 

testől lüktető eleven életében legujab- 
bán a piactér szabályozása illetőleg a 
kaszinótömb lavágásának ügye keltett 
lázas mozgalmat. Ez az izgalom ter­
mészetes is, mert eme a város szivén 
keletkezett s az egészséges piaci es 
közforgalmi eletet fojtogató daganat­
nak kioperálása különféle érdeke 
két érint.

A piactér rendezésének végre- 
valahára való megkezdése olyan évi 
dens es elodázhatlan szükségesség, 
amelynek bizonyitgatása, magyarázata 
fölösleges is Mert hogy az operációt 
előbb-utóbb vegre kell hajtanunk, az 
ebben az ügyben ugyanazt jelenti, mint 
súlyos betegnel az élet-halál kérdése. 
Ha idejében, korán végrehajtjuk, ak 
kor vígan fütyülünk, de ha halogat­
juk, akkor sokkal többel fogjuk be­
kötni a zsák száját.

Nem is foglalkoznánk ezzel az 
ügygyei most sem, mert úgy véltük, 
hogy egyértelmüleg igy gondolkozik 
a dolog felöl a város minden polgára. 
Megerősítette ezt a természetszerű fel 
fogásunkat az a tény, hogy nem is 
olyan regen a törvényhatósági bizott­
ság is egyhangúlag elfogadta az ope­
rációt kimondó szabályozási tervet, 
sőt jóváhagyta mar a minisztérium is. 
Az történt azonban, hogy minden tör­
vényes fórum egybehangzó elhatározása 
után is bizottsági tagok indítványt 
adtak be a közgyűléshez, amelyben 
az előbbi határozat megváltoztatásával 
a kaszinótömb levágásának s igy a 
piactér rendezésének elodázását java­
solják. Az indítvány indokolásában az 
a megfontolandó érv szerepel, hogy 
a város amúgy is rósz anyagi viszo­
nyai most egyáltalában nem engedik 
meg, hogy ilyen félmilliós költségeket 
involváló kisajátítási eljárást engedhes­
sünk meg magunknak.

Nem foglalkoznánk ezzel a do 
Joggal érdemlegesen, ha az ügy finan­
ciális oldala a valóságban igy állana. 
Mert legíölebb csakugyan félmillióba 
kerülne ez az előrelátó városi politika ; 

de természetszerűleg epen azért nem 
volna szabad halogatni ez esetben 
sem, mert egy vagy két év múlva 
már nem fel, hanem egy egész vagy 
másfél millióba kerülhet. Minden el­
odázott ev százezreket jelent s mégis 
meg kell csinálnunk előbb-utóbb! 
Úgy sem a lajbi zsebből veszi elő a 
város a szükséges összeget barmikor, 
hanem hitelművelettel hajtja azt ke­
resztül akar most, akar máskor, ha 
csakugyan pénz kell hozzá.

Mivel pedig nem félmillióba, de 
százezrekbe sem kerül a kisajátítás, kö­
telességünk részletesen és alaposan 
ismertetni az ügyet már csak azért is, 
mert a halogató indítvány is csak 
azért születhetett meg, mivel bizonyara j 
maguk az indítványozók se tudták, ' 
hogy úgyszólván ingyen meg lehet i 
csinálni a kisajátítást; nem tudták, • 
hogy az érdekelteknek kölcsönös jó- ' 
indulat által vezetett egyetértése s a , 
kedvező körülmények folytán eppen 
most jóval kevesebb áldozatot kíván 
ez a művelet, mint bármikor. Ezt a 
körülményt föltárni az ügy állását, a 
tárgyalás előtt ismertetni a közérdek 
iránt tartozó kötelességünk. Mert ha , 
mindenki jól megérti es ismeri az ügy i 
minden oldalát, bizonyara nem talál- ‘ 
kozik senki a közgyűlésben, aki a lég- j 
jobb úton haladó kérdés megvalósu- | 
lasa elebe bármifele okból is gáncsot j 
vetni igyekezne. ;

A dolog pedig úgy all, hogy a 
varos mai helyzetet tekintve csakugyan 
a kérdés financiális oldala jöhet első 
sorban elbírálás ala. Lassúk hát szi­
gorú számokban beszelve, hogy bele­
kerül e csakugyan félmillióba ez a mű­
velet, mint ahogy a bizonyára nem 
jól informálódott indítványozók gon­
dolják.

Az ügy előadójától nyert felvilá­
gosítás, valamint az ügydarab tanul- j 
mányozása alapján, tehát teljesen meg- ’ 
bizható források nyomán a követke­
zőkben ismertetjük a kérdés pénzügyi 
oldalát:

Egyrészről a város, másrészről az 
érdekelt rom. kath. egyház által kikül­
dött bizottság a következő alapon ju­
tott megállapodásra :

A róni. kath. egyház levágandó 
épületének házberjövedelme, leszámítva 
az évi 350 K fentartási költségét, je­

lenleg 12,134 77 korona, amely összeg 
5 százalék kamatositással 242,695’40 
korona tökének felel meg. Ebből az 
összegből levonandó még 8000 kor. 
avulási átalány összeg s ilyenfor­
mán a várost terhelő kárpótlási összeg 
234,695’40 korona, amiből egy négy­
szögöl területre 1223’96 korona egy­
ségár esik.

A Kaszinó-épület telkéből azon­
ban kap az egyház a várostól 92 négy­
szögöl területet, amelyért az imént ki­
számított négyszögöl egységár alapján 
a város javára Írandó 112,604’32 ko­
rona. Ezt az összeget, valamint az 
epület 10,000 korona anyagértékét a 
kártalanítási összegből levonásba 
véve, a város terhére maradna még 
122,091’08 korona, úgy, hogy7 terület- 
kárpótlásert négyszögölenkint tulajdon­
képpen csak 1171.81 korona esik. — 
Ezt a valóságos négyszögölenkénti 
értékét véve alapul, a Népbank a vá­
rostól átveendő 52’9 négyszögöl terü­
letért fizet összesen 61,988’74 koronát.

A számítás tehát végeredinenyé- 
ben igy áll:

A Dimó ház anyaga 10,000— K. 
A megmaradt Kaszinó­

épület anyaga . . 3,000*— >
A Népbank által fize­

tendő összeg . . 61,988’74 >
Összesen 74,988 74 K.

Ezt az összeget is levonásba 
hozva a varost a föntebbiek szerint 
terhelő 122,091 08 koronából, Kecske 
met varosának az egész kisajátítasz műve­
leteit tényleg es valóságban űzetni kell 
47,10131 koronát.

A rom. kath. egyház igazán elő­
zékeny magatartását jellemzi azonban 
még az az ajánlat is, hogy ezt az ősz- 
szeget is hajlandó az egyház a várostól 
folyó árban számított téglában elfogadni.

A dolog tehát ugyr áll, hogy a 
rom. kath. egyház eléggé nem dicsér­
hető méltányos és előzékenye maga­
tartása azt eredményezi, hogy’ az egy­
házzal szemben úgyszólván krajcár 
áldozat nélkül keresztül vihető az egész 
kisajátítási eljárás. Mert a téglában 
fizetendő 47,101’31 korona a nyert 
értekekhez képest a városra nézve jó­
formán mitsem jelent.

A teljes tárgyilagosság követeli 
azonban, hogy teljes és tiszta képet

A közönségre figyelemmel leven, a tÜZfilÖanyHQOk arat tetemesen 
less Állítottuk, — miután tömeges árusításra fektetjük a súlyt.

A volt Lichtner Dávid és Fia-féle fatelepen
Testvéreit épületfa és 

desxkakereskedésében kaphatók az itt felsorolt tüzelőanyagok. 
Telefonszám 50. Elvünk szolid és pantes kiszolgálás Telefonszám 50
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adjunk a valóságos veszteségről is. A 
város vesztesege a kaszinó epület évi 
6,975’96 K. jövedelme, amelyből le 
ütendő 1,118’89 korona fentartási évi 
átalány. A kaszinó épületből eddig 
nyert s a város veszteségét képező 
bérösszeg tehát tulajdonképen csak 
5,857*07 korona, amely 117,000 ko­
rona tőkésítési összegnek felel meg.

Kecskemét városa ilyenformán a 
r. kath. egyháznak téglában jizetendö 
összegen kívül az egész kisajátítási el­
járással végeredményében elveszít évi 
5857 07 korona bér jövedelmet.

Ekkora áldozatot kíván tehát a 
várostól a kaszinótömb lesajátitása, a 
piactér elodázhatlanul szükséges ren 
dezése s a műveletnek idejekorán való 
keresztülvitele. Ez az áldozat pedig 
nagyon, de nagyon messze áll a fél 
millióhoz.

Ennyi és nem több a kérdés meg­
oldásának financiális szükséglete. — 
Egyébb sok más fontos körülményről 
majd legközelebb.

Politikai helyzet. A poli­
tikai oktalanságnak és az emberi hálát­
lanságnak ama felháborító és lesújtó je­
lenetei után, amelyek tegnap este a füg­
getlenségi párt értekezletén lejátszódtak 
s amelyekkel a [élesztendő óta működő 
terror magát Kossuth Ferencet is a párt 
ból való kilépésre kéuyszeritette, tegnap 
hirtelen fordulat történt A képviselőház­
ban Justhék vereséget szenvedtek, minek 
következtében Justh Gyula és elnök társai 
beadták tisztükről való lemondásukat. — 
Tegnap este a partér .ekezleten való lát­
szólagos győzelem után ujjongva hirdet­
ték, hogy a Házban Justh Gyulát nem 
lehet leszavazni, mert egyrészt nem en­
gedik s különben is velük vannak a bal­
párt, a horvátok es a nemzetiségiek.

Valóban nem is lehet őket lesza­
vazni, mert Ju<hék látva a biztos vere 
séget és különös segítő társaikkal egye­
temben való kisebbségüket, nem is vittek í 

szavazásra a dolgot, hanem az elől kitér­
tek Számításuk az volt, hogy ezzel el­
kerülik kisebbségüknek a nyilvánosság 
előtt való számbeli konstatálását. Hiába­
való furfang 1 A közvélemény tisztában 
van vele, hogy a Justh-párt a parlament­
ben még a horvát és nemzetiségi segély 
hadakkal sem lehet többség s tisztában 
van vele, hogy más, mint józan és haza­
fias előrelátás politikája diadalt nem arat­
hat Érzik ezt maguk Justhék is, kik ma 
már bánják, hogy szakadásra vitték a 
dolgot s kiszorították Kossuth Ferencet 
azért, mert az elavultaknak és eszelősök­
nek a felelős államférfi határozott őszinte­
ségével minden irányban megmondotta 
az igazságot.

Viszont a negyvennyolcas független­
ségi Kossuth párt táborában, amely a 
függetlenségi párt intellektuális javát fog* 
latja magában, az együttérzésnek, a nem­
zet érdekéért való komoly munkakedvnek 
és a jövőben és az igazságban való föl- 
télien bizalomnak oly mennyisége nyilat­
kozott meg, amelynek ellenal Ihatatlan 
hódi tó ereje lesz az egész országban.

A kik megtépni vélték a Kossuth- 
név nimt.usát, a magyarságnak ezt a nagy 
erőforrását, akik elvakult^águkban ellene 
támadtak a vezérnek, mert elnöksége 
mellett is az elveket nem akarta vakon 
kockára tenni a — hazát : azoknak is ki 
fog nyílni a szemök. Ki fogja nyitni az 
ország, amely fél nappal a tegnapi izgal­
mas események után már is megkezdte 
állásfoglalását Kossuth Ferenc mellett A 
székelyhídi kerület mai bizalmi nyilatko­
zatát rövidesen követni fogja a magyar­
ság többsége s a Justhék által mámorba 
ejtett kisebbség is hamar ki fog józanodni.

Uj kormány ? Politikai körök­
ben híre jár, hogy a király Andrássv 
Gyula gróf és Kossuth Ferenc hétfői ki 
hallgatása alkalmával megadja beleegye 
zését uj programmjukhoz. Hir szerint 
Wekerle Sándor miniszterelnök is audien­
cián jelenik meg hétfőn a király előtt, 
amely alkalommal ö Felsége kinevezi az 
uj kormányt. Miniszterelnöknek Andrássy 
Gyula grófot nevezi ki, inig Wekerle 
Sándor megtartja a pénzügyi tárcát. Az 
uj kormány első ténykedése valószínűleg 
a Ház feloszlatása lesz.

Városok dolgai.
A két millió. — Vigalmi adó.

Ismeretes dolog, hogy a városokat 
hónapok óta foglalkoztatja a két millió 
állami kárpótlás felosztásnak módja, 
leginkább pedig az ideje.

Erről a >V. L.c újabban a követ­
kező értesüléseket közli:

> A két millió korona felosztását a 
kormányválság nem akadályozza. A két 
milliót éppen ezért okvetlenül felosztják 
mielőbb. Most már illetékes helyen el­
ejtettek azt a tervet, hogy esetleg a 
jövő évi 2 millióval együttesen kerüljön 
kiosztásra a folyó évi is.

A felosztás kérdésevei a múlt csü­
törtökön és pénteken megtartott mi­
nisztertanács is foglalkozott, de ennek 
megállapodásairól lapunk zártáig meg 
semmi pozitív értesülést nem kaptunk.

Annyi bizonyos, hogy most már 
a legkomolyabban foglalkoznak az il- 
letékes körök a szétosztás kérdésevéi, 
s addig az nem is kerül le a tapétáról, 
mig a felosztás tényleg meg nem tör­
ténik. Az akadály természetesen a fel­
osztás elvi részenek a megállapítása, 
amire vonatkozólag a tárgyalások teljes 
erővel foly nak.

Egyszóval az az impressziónk, hogy 
a felosztás hamarosan megtörténik.*

Miskolc város vigalmi adót hoz 
be. A tervezet szerint vigalmi adó alá 
esnek : színházi előadások, villany szín­
ház (mozi), hangversenyek, kabaré, va­
rieté előadások, orfeum, cirkusz, bálok, 
jelmezestélyek, sportversenyek. Az adó 
színházi előadásoknál a belépő díj 5 
százaléka, minden más esetben 10 szá­
zalék. Amennyiben belépő dijakat nem 
szednek, az adót a vigalmi helyiség 
térfogata szerint állapítják meg es pe­
dig 100 négy szögméteres egység alap-

_ +* TÁRCA
A fiirt.

Irta: Sr

A minap este vacsoránál egyik tudó­
sunk nagy társaságnak magi arázta a „nincs 
uj a nap alatt44 elméletét. Jelentéktelensé­
gem egész tudatában nem szóltam, pedig 
szívesen kértem volna a bölcset, hogy 
figyelje meg ama sajátságos jelenségeket, 
melyek — az asztal alatt történnek. Kel 
láb közeledik a vonzás törvénye szerint. 
A nagyobbik leküzdi a gravitációt, a kicsire 
helyezkedik, majd lassan még vagy tiz 
centiméternyire emelkedik. A férfi szem 
pilláinak rezgése emóciókat árul el. És 
miként egyik áramikör a másikba villa­
mosságot indukál, úgy a nő fülcimpáinak 
pirosodása rokonszenves érzelmekről tanús 
kodik. Némely tudós1 a valódi élet apró 
jelenségei nem érdeklik, tán az enyém 
figyelmeztetés ellenére sem vetne ügyet 
az alkalmazott fizika imént leirt tünemé­
nyeire, hacsak m g nem ismeri az egyik 
láb tulajdonosát. Szerencsére a nyomtatás 
minden kutató érdeklődésére hat (ezért 
olvasnak sokat és látnak keveset). Fölhív­
hattam volna a bölcs figyelmét az amerikai 
Gibbson r jzaira, melyek gyakran öröki 
lenek m-g az asztal alatt történő jelene [ 
tek 1. Egyik képen pl. két idegen láb ' 

ölelkezik, a közelben ülő ravasz arcú dakszli 
pedig igy bölcselkedik „Otthon úrnőm 
ismét azt mondja majd, hogy én piszki- 
tottam be cipőit . .

Íme a fiirt mely példa, regény, sz c 
beszéd, kép után terjed nyugatról kelet felé.

A fiirt meglehetősen uj jelenség az 
emberiség történelmében. A legrészletesebb 
ó és középkori munkák nem említik léte­
zését, tehát induktive semmi sem szól év­
százados múltja mellett Napjaink török 
asszonyai elölt szintén ismeretlen. Mivel 
a görög és sokáig a római tisztességes nő 
is a mai háremélethez hasonló sorsban 
tengődött, azért deduktive, vagy legalább 
per analógiám szintén uj fölfedezésre kell 
következtetnünk

A f/irt hazája Amerika. Útja Anglián, 
Franciaországon, Németországon keresztül 
vezetett, tehát a történelni materializmus 
segítségével azt kell föltételeznünk, hogy 
az ipari fejlődéssel áll viszonyban. Vizs 
galjuk az érdekes problémát közelebbről:

Manapság az amerikaiak egyforma j 
gyári cipőt viselnek; ruhájuk, ékszereik, I 
asztalneműjük nagyon hasonló. Trója ki- ( 
rálynőjének palástja az egész világon rit­
kította párját; Achilles pajzsát Isten ké- > 
szitette remekbe: Benvenutó C lini ezüst j 
serlegeinek szépsége utolérhetetlen volt. , 
Azaz pontosan formulázva a tényeket: a | 
termelés régi módja individu ilisztikus; je 
lenleg a tömegprodukció korát éljük. Ha ’ 

Ward ma uj divatot teremt 10€M> frankért, 
úgy holnapután Béllé Gardiniére ugyezt 
háromszázért szállítja, tehát e gazdasági 
tényt helyesen állapítottuk meg, de a kuta­
tott jelenséggel való összefüggés nemileg 
még homályos. Kisegítőként ezért a szoci­
ológia lélektani módszeréhez fordulunk és 
azt nézzük, mely lelki okukkal áll viszony­
ban a fiirt ?

A kis leány teszi, mert divat. Az 
asszony nem kap kalapot, mert ura sokat jár 
kávéházba és ő súlyos következésekkel 
nem járó bosszú u'án liheg A fiatal ember 
a komoly szerelemhez szükséges bátorsá­
gát próbálgatja és »dzi gyakorlás útján. 
Az éitesebb férj az egyhangú házikoszt 
megemésztéséhez segítő fűszert keres. Ez 
a fiirt négy főoka. melyek ható erejét a 
másik nemnél elért sikerrel járó hiúság­
kielégítés nagyban elősegíti. Csakhogy 
divat, haragvó nő, törekvő ifjú és jóllakott 
férj volt mindig. Tehat az okok a régiek ; 
az uj eredmény azért legalább még egy 
körülmény közr- játszása nélkül megma 
gyarázhatlan Újra vissza kell térnünk az 
az amerikai cipőkhöz.

A gyárilag készült ruh «, asztalnemű, 
kenyér, sz ippan sth fölszabadítja a nőt a 
házi teendőktől és egy úttal kenyérkereső 
pályákra, az életbe kényszeríti őt. Másrészt 
az öltözet, életmód, kereseti viszonyok és 
ezek h itása alatt a műveltség meg gon 
doikotásmód, tehát az ember külső és 

Angolszabó Értesítem a n. é. közönséget, hogy Kecskeméten, a ref. bérpalotában (Aszódi Testvérek mellett) 
angol férfiasabó műtermet nyitottam, ahol eredeti angol és belföldi szövetekből 
nagybecsű rendelőim ízlése szerint, a legolcsóbb —x ■—iji.
árakon a legdivatosabb ruhákat állítom elő. Kérve ■ UjyUlft
a n.é. közönség b. pártfogását. Vagyok tisztelettel angol férfi-szabó. 'TBK®
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ján naponta 5, 10, 15, 20 korona, 400 
méterig, azontúl 5 — 5 korona. Kabaré 
es varieté engedély dij 5—20 korona, 
orfeum 10—40 korona naponta.

A tervezet indokolása utal a kül­
földi példákra. Miskolc a színházadét 
azon okból vette föl tervébe, mert 
színházára evenként 8000 koronát for­
dít. A filléres és kisebb értékű jegyek 
azonban adómentesek lennének.

Kecskeméten engedélydijak alak­
jában már meg van a vigalmi adó, jó 
volna azonban a vigalmi adó ilyen 
formájáról is gondolkozni.

A színházi jegyadónál azonban 
megfontolandó, hogy nem árthat-e ez 
az adó a szinházbajárásnak s ezzel az 
eshetőséggel arányban áll-e a varható 
jövedelem.

Tanácsadó népiroda
Kecskeméten.

Végh László ‘jogtudor az ország 
nagyobb varosaiban működő >nepiio- 
dak« mintájára, de ezeknek sokkal ki 
terjedtebb s általánosabb működési kör­
rel s a jogakadémiai polgárok bevoná­
sával > Tanácsadó, segítő és védő< iro­
dát létesített, Vásári nagy-utca 105. sz. 
lakásán.

Mint humanisztikus es emberbarati 
intézményt, ezt az uj tanácsadó irodát 
is szívből üdvözöljük es támogatásunk­
kal nem fukarkodunk, amig biztosítva 
latjuk, hogy az a szép, nemes s jó 
ügyért s az emberszeretet érdekében 
munkálkodik es dolgozik. A vezető 
nemes, önzetlen intencióit látva, hisz 
szűk, hogy a kivitel mindig méltó ma­
rad a cél s az eszme nemességéhez 
es nagyságahoz.

Az iroda célját es tervezetet dr. 
Végh László a következőkben ismerteti: 

belső egyénisége mindinkább egyformává 
lesz. Vagy helyesebben azt mondhatnék : 
ép az egyéniségek vesznek ki A Gerbeaud 
nál uzsonnázó hölgyek között igen kevés 
kivétellel az Összes s őke, Összes barna, 
összes sovány, összes vastag nő úgy ha­
sonlít egymáshoz, mint a tojás a tojáshoz. 
Ép úgy Budap st orvosai, ügyvédei. Ezért 
szerelmük tárgya hova-tova nem az egyén, 
hanem a fajta lesz Eszményünkhöz más 
száz ember igen hasonlít, azzal a külömb- 
séggel, hogy tőlünk még érintetlen és ép 
csak ebben rejlik nagyobb vonzó ereje. 
Társadalmi életünk alakulásával pedig a 
két nem kenyérkereső pályákon és szórako­
zásnál egyaránt mind gyakrabban vegyül. 
A gyors vonzódás alanyi és tárgyi fölté 
telei szaporodnak. Ezért a szerelmi viszo­
nyoknak szaporodniuk kellene, ha nem 
uralkodna meg a ketezeréves keresztény 
morál, mely a „szabad szerelmet* tiltja, 
vagy nyílt gyakorlását társadalmi előité 
letek révén nagyban megkeseríti A meg 
élhelésért küzdő modern ember az elöite 
letek kereteit áttörő tragikus hős szerepére 
alkalmatlan. Viszont a valláserkölcs már 
nem uralkodik a lelkek, hanem csak a 
tettek fölött.

E két vegietet megalkuvás: a fiirt 
hidalja át. A társadalom kezdő leányoknál, 
elégedetlen asszonyoknál, törekvő fiatal­
embereknél és jóllakott férjeknél egyébből 
nem ál). Mindezek élvezik az „eszményi* 
szerelmet, anélkül, hogy a komoly szén 
vedély súlyos következéseit kockázhatnék 
meg. Így születik és terjed a XIX század 
végén a fiirt

Nincsen olyan egységes intézményünk, 
hol az egyéni szabadság elvénél fogva ma­
gára hagyott ember — minden ügyében, 
bajában — segítséget és védelmet lelhetne. 
Pedig a jogi tudásnak s a tapasztalásnak 
hiánya é6 az értelem korlátoltsága lehe 
tétlenné teszi, hogy az emberek minden 
ügyes bajos dolgukat helyesen elintézni 
tudják, de másrészről a jogi ismeretek, 
tapasztalás és értelein különböző foka 
miatt, az emberek — egymás közötti vi­
táikban — nem egyenlő erővel állanak. 
Es az erők kiegyenlítését — bár hiánya 
keserűség és nélkülözések forrása — a 
szegényebb ember megszerezni nem képes. 
Általános jellegű irodámra — mint az 
egyéni szabadság correktivumára — az 
egyenlőség eszméje nevében kívánom a 
közfigyelmet fölhívni. Nekem pedig nin 
csen kétségem az iránt, hogy ez egyedül 
álló irodát lelkesültségem az emberszeretet 
otthonává avatja, ha a közönség ez iroda 
nélkülözhetetlenségét felismeri, a hatósá­
gok és jogászvilág pedig jóindulatúan fo­
gadja. A ..Tanácsadó, segítő es védő iroda** 
(jogakadémiai polgárok közreműködésével) 
d. e. 8—12 óráig díjtalanul segítséget, és 
védelmet nyújt a szegényebb emberek 
minden ügyében, bajában. Különösen:

1. Tanácsot ad jogi kérdésekben
2. Eszmét cserei bármely kérdésben.
3 Útbaigazít, eljár oly ügyekben, 

melyekben az ügyfelek személyesen el 
járni nem tudnának ; az ügy érteke pedig 
díjazott szakértő megbízott költségeit el 
nem bírja.

4. Békéltet vitás ügyekben, viszá 
lyokban

5. Leveleket megír azoknak, kik 
inni, vagy kellően megírni nem tudnak.

6. Kisebb kölcsönök, konverzióknál 
közreműködik.

7. A tövénv ékről felvilágosítást 
nyújt.

8 Felek képviseletét elvállalja, a 
mennyiben hatáskörét e képviselet — a 
törvénynél fogva — meg nem haladja; 
igv különösen kisebb polgári peres 
ügyekben.

9 Védelemmel ellátt a közigazgatási 
hatóságok hatáskörébe tartozó kihágási 
ügyekben.

10 Kérvényeket, okiratokat elkészít 
minden oly esetben, amikor ügyvédi költ­
ségét az ügy értéke el nem bir.

DR VÉGH LÁSZLÓ 
jogtudor

NAPI HÍRE K.

Itt a tél.
A háztetők reggelenkint a dértől 

teher és csillogó mezbe öltözködnek, az 
emberek pedig téli kabátba.

Ez a tél kezdetének a képe; ez a 
kép pedig nagyon vegyes; legvegyesebb 
az év minden időszaka között.

A különböző emberekben ekkor tá­
madnak a legkülönbözőbb érzelmek ; ha 
az utcán járókelőket kissé megfigyeljük, 
efelől rögtön megbizonyosodunk.

Emitt jő egy gondosan, kivasalt 
fiatal ember, szinte leri az arcáról, hogy 
a közelgő zsur-idényt és korcsolya szezont 
forgatja a fejében ; az a nagy kalapú 
fiatal lány a legújabb téli toalettekre gon­
dol : a maga föltűnést keltő nagyszerű 
öltözékeire és a szeretett barátnők Ízlés­
telen kalapjaira.

De ez a szegényes külsejű ember 
aki a tarkóját vakargatja, aligha törődik 
vagy az egyikkel, vagy a másikkal, in­
kább mintha azt mondogatná magában: 
„az idén megint drága lesz a szén . .

A fákon a verebek élénk csipogással 
protestálnak a hideg ollen és lenn az 
utcán reggel félnyolckor ökölnyi csöpp 
iskolásfiuk és leányok loholnak az isko 
lába, halukon könyv, a szeműkben köny 
és álmosság és néha belefujnak a kör­

mükbe, hogy a csipős idő ellen melen­
gessék az Ujjúikat. A legédesebb szeuder- 
gésükből keltették fel őket. A szivünk 
megesik rajtuk; dehát nem vagyunk ille­
tékesek a tanítás kezdetének meghatáro­
zásában.

Vártuk a telet, a hosszúra nyúlt me­
leg ősz nem tarthatott már soká és most 
mégis csodálkozással kiáltunk fel: Itt a 
téli Itt a tél és vele az a sok tarka-barka 
szép furcsaság, amelyek közül mindenkit 
más ragad meg: egyeseket a levegő csil­
logó üdesége, másokat néhány kipirult 
arcú fiatal leány, sokan a tél kedves szó­
rakozásaira gondolnak és néhányan ész­
reveszik az utca sarkán didergő gyerme­
keket is . . .

«r
Kecskemét, november 13.

— Stipl Karoly dr., a kecskeméti kir. 
törvényszék volt elnöke, akit a király 
napokban nevezett ki a budapesti kir. 
büntető-törvényszék elnökévé, tegnap dél­
ben megjelent a büntető-törvényszéken s 
felkereste Tóth Érnő táblai bírót, a bün­
tető-törvényszék ideiglenes vezetőjét. Áz 
uj elnök, akit a törvény széken eddig nem 
ismerlek, körülbelül egy óra hosszáig 
időzött az elnökhelyettessel a törvény­
széken. Stipl Károly dr. kecskeméti tör- 
véuyszéki elnöki állásától csak a hó vé­
gén kapja meg felmentését s uj állását 
december hó első hetében foglalja el.

— Áthelyezés. A máv. balparti üz­
letvezetősége Egri Lajos máv. forgalmi 
hivatalnokot Kiskunfélegyházáról a kecs 
keméti állomásfőnökség forgalmi hiva­
talába helyezte át.

— Választás a Jótékony Nőegyletben. 
A kecskeméti Jótékony Nőegylet novem­
ber hó 8 án megtartott választmányi ülé­
sén Szent Gály Gyuláné úrnő távozása 
folytán alelnökiek és a vigalmi bizottság 
elnökének helyi társadalmunk egyik leg­
rokonszenvesebb és legtevékenyebb hölgy­
tagját, Mohácsy Lajosné úrnőt válasz­
totta meg.

— Ruhasegelyezes Áz Izraelita Sze­
génygyermekeket felruházó Egyesület ma 
délután fogja kiosztani a szegénysorsu 
izr. gyermekek között a téli ruhákat. Az 
egyesület körülbelül negyven fiút s busz 
leányt részeltet ruhasegélyben. A kiosztás 
után az Egyt sülét megvendégeli a gyer­
meksereget. akik jó meleg ruhával vígan 
várják a tél közeledtét.

— Egyhaztanacsüles A róm. kath. 
egyház e hó 14-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor tanácsülést tart meglehetősen fon­
tos tárgyakban. A tárgyak a következők : 
Jelentés kisajátításról, lakbérletek, a mat- 
kói bérlet eredményéről jelentés, végül 
folyóügyek felett hozandó határozat.

— A szonokkepzö tanfolyam előadói. 
Az Alföldi Széchenyi Szövetség rendezése 
mellett, mint már jeleztük, e hó végén az 
Orsz. Széchenyi Szövetség a szövetségi 
tagok részére ingyenes szónokképző tan­
folyamot tart Kecskeméten. Mint újabban 
értesülünk a központnak előadásra sike­
rült Bernát István dr., orsz. képviselőt, a 
Magyar Gazdaszövetség igazgatóját, Meskó 
Pált, a Magy. Gazdaszöv. titkárát, Mol­
nár István dr., Gazdakör felügyelőt, Ozett- 
ler Jenő dr. miniszteri fogalmazót, Vankó 
Gyula dr. ügyvedet és Schandl Károly 
dr., a Magyar Gazdaszövetség fogalmazó­
ját megnyerni. Az előadások valószínűleg 
f. hó 22 én kezdődnek s 3 hétig napon­
kint d. u. 5—7-ig tartatnak meg.

— AdóÖ88zeirás. Az év végén, a no­
vemberi hurcolkodások után szokásos 
adóösszeirást a számvevőség e héten már 
megkezdte a város belterületén. A kons 
kribálás tehát vígan folyik a jövő évi 
adózások megállapítására, pedig nagy 
része az adósoknak még csak most fizeti 
le a folyó évi adóját, amit bizony most 
már eiősen sürgetnek odafönt a pénzügy­
igazgatóságnál.
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— Bücsü-estély Stipl Karoly tiszte­
letére A K cskeméti kir. törvényszék, az 
ügyészség és a járásbíróság elhatározta, 
hogy a távozó elnök tiszteletére novem­
ber 20 án búcsú estély l rendez Kolossá 
éttermében s az estély rendezésére Tóth 
Antal, Sznbó László és Szeles György 
törvszeki bírákat kérték fel. Az estélyen 
resztvesznek a kecskeméti törvényszékhez 
tartozó vidéki járásbíróságok bírái s hiva 
talnokai is.

— A munkásgimnáziumi eiöadasok az 
iparos éő kereskedöifjuság s minden 
rendű érdeklődő közönség számára novem­
ber utolsó vasárnapján kezdődnek meg 
és tartatni fognak vasárnap délutánonként 
fél 6 tél 7 óráig az Iparostanonciskola 
földszinti tantermében. — Az előadások 
programmját legközelebb közzé teszi a 
Katona kör intézősége.

— Karácsonyi vasár. A kecskeméti 
Jótékony Nőeuylet december első felében
— mint minden évben — a Női Ipariskola 
hely iségeiben karácsonyi vásárt rendez, 
ahol a növendékek által készített külön­
böző kézimunkák lesznek kiállítva és 
árusítva. E helyen is felhívja a volt nö­
vendékeket és az érdeklődőket ;*z rlnoknő, 
hogy amennv iben kézimunkákat kiállítani 
és elárusítani óhajtanak, ezen szándékú 
kát legkésőbb november hó végéig Grőber 
Ferencné úrnőnek bejelenteni szívesked­
jenek. — Ugyanezen alkalommal ugyan 
csak az Ipariskola egyik termében Nagy 
Ida budapesti csipkeverő intézet tulajdo­
nosa a legkülönbözőbb magyar csipkékből 
rendez kiállítást, ahol az érdeklődő kö 
zönség a Magyarország különböző vidékein 
készített csipkékkel megismerkedhetik és 
esetleg bevásárlásokat eszközölhet.

— A boszniai katonák. Hangos, vig 
danolás hallatszott ma reggeltől fogva a 
város utcáin. A 38 ik gyalogezred bileki 
zászlóaljában szolgáló katonák szereltek 
le ma délelőtt a hadkiegészítő parancs 
nokság épületében (Dűltek a jó kedvűén 
vigadlak a kiszabadulás örömére, mert 
hisz egy évelőit még azt gondolták, hogy’ 
soh isem fogjak többé viszontlátni a drága 
anyafö det s aggódó szeretteiket A sza­
baduló katonák egy csapata szerkesztő 
Bégünkéi is meglátogatta s ismételten 
köszönetét mondottak azért a karácsonyi 
ajándékért, amelyet az elmúlt karácsony ra 
gyűjtött nekik szerkesztőségünk, hogy 
feledtesse velük az anneksziós zavarok 
kínzó, lelket és testei ölő gyötrelmeit

— Fillerestély A kecskeméti cipész 
munkások szakosztálya folyó hó 14 én, 
ma vasárnap este U 1 r i c h vendéglőjében 
(Klapka-u ca 166 szám) fillér estélyt ren­
dez, melyre a nagyétdemü közönséget 
tisztelettel meghívja a Rendezőség.

— a Kecskeméti Bortermelők Pince 
szövetkezete vasárnap délelőtt fel 11 óra­
kor tartja m g negyedik évi rendes köz­
gyűlését a városháza bizottsági termében.
— A közgyűlés legfontosabb tárgya az 
1908—9. üzleti év zárszámadásának tár­
gyalása, a mérleg megállapitasa s a nye­
remény . sa iránti igazgatósági ja­
vaslat, amelyet a Szövetkezet igazgató­
sága könyv alakban is kinyomatott s 
szétosztott i S/.övelkezet tagjai között. A 
zárszámadás szerint a Pinceszövetkezet 
így évi működését 21 ezer 800 korona 
nyereménynyel zárta le, amely a tavalyi 
nyereségei 14 ezer 544 korona 50 fillérrel
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haladta felül E rideg számok euvszer- 
smint Útmutatói annak a munkásságnak, 
amelyet a Pinceszövetkezet kifejt a hazai, 
különösen pedig a kecskeméti borok el- 
terjesztésére. Hogy a közönség menny iie 
méltányólja a Szövetkezet munkásságát, 
mi sem mutatja jobban, mint az a körül­
mény, hogy a forgalomban lévő ezer da­
rab részvény közül drága pénzért, tetemes 
haszon Ígérete mellett st m lehet venni 
egy darabot sem a részvényesektől.

— Iparművészeti kiállítás Kecskeméten. 
Említettük tegnapi számunkban, hogy az 
Országos in. kir. iparművészeti iskola 
igazgatósága november 18. és 19-én mü- 
vészi vándorkiállítást rendez Kecskeméten. 
Az iparművészeti iskola igazgatója, Fittier 
József udvari tanácsos ma egy hazafias 
levélben hívta fel a p lgárrnester utján a 
város közönségének a figyelmet a kiállí­
tásra, amelynek legtöbb célja az, hogy a 
kézimunkákat kedvelő, különösen pedig 
a szegényebb sorsú hölgyeknek állandó 
kei ‘cetet nyújtó női háziiparokat ország­
szerte meghonosítsa s a magyar háziipari 
a művészi tökélyre emelje.

— Haverda Mariska bünpöre sem 
annyira érdekes, mint az a liir, hogv ele­
gáns férfiruháinkat nem kell már Pesten 
készíttetnünk, meri Faragó Gyula angol 
szabósága (Kecskemét, rét. bérház) a leg­
divatosabb luhákat késziii, valódi angol 
és hazai szövetekből a legolcsóbb árakért.

— Hangverseny Mohácsy L <josné 
úrnő vezetése mellett a Jótékony Nőegylet 
vigalmi bizottsága folyó ho 27 én délután 
5 órakor a városháza közgyűlési termében 
magas színvonalú művészies hangversenyt 
rendez, melynek fényét és sikerét Kacséh 
Pongrác közreműködése is biztosítani fogja.

— uj postaügynökség A kereskedő- 
lemügyi miniszter november 16 álól a 
Kecskemét — tülöpszállási vonalon uj posta­
ügynökséget rendezeti be, amellyel a 
környék pusztai lakosainak egy rég óhaj­
tott kívánsága és érdeke ment teljesedésbe.

— Felhívás. A Kecskeméti Gazda­
sági Gőzmalom s Gőzfürdő R-Szvénytár 
saság Igazgatósága telkéri a tisztelt lész- 
vénves tagokat, hogy i birtokukban levő, 
de a részvény köny vbt‘i) neveikre még at 
nem irt részvény eiket 1909 dvc, 1 sö nap 
jáitf neveikre átíratni szíveskedjenek, mert 
a f. évi december hóban — az alaptőke 
felemelése s egyéb a társaságra nagy fon­
tossággal bíró kérdéseiben — megtartandó 
közgyűlésen, az át nem irt részvények 
után szavazati joggal nem bírhatnak, pe 
dig a társaság jövő fejlődésére nagy fon­
tossággal biró ezen közgyűlésen való meg 
jelenés minden egyes részvényesnek anyagi 
érdekeit erősen érinti.

— Harcászati lövészét A félegyházi 
I-ső számú honvédgyalogezred 3 osztálya 
e hó 28 án Bugacz környékén harcászati 
lőgy akoliatokat végez s erről az óvintéz 
kedések megtétele végett a város haló 
sagát értesítette.

— Panasz. Hosszú panaszos levelet 
kaptunk, amelyből csak azt vesszük ki, 
hogy a Máriaváros Felsőcserép utca végén 
a vízfolyást álhidaló deszkákat valaki 
már belekkel ezelőtt elhordta »s az még 
valószínűleg sem bejelentve, pólóivá pe­
dig egyáltalán nincs. A gyab>L'közlekcdés 
száraz időben is különösen este v» szedd 
mos, sáros időben pedig egyszerűen ve­
szedelmes
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— Eljfigy2®8 Dr. réthei Réthey Fe­
renc a rét*, jogakadémia tehetséges fiatal 
tanára Cinkotáról eljegyezte Melna Jolán- 

I kát, Melna Gyula és neje ilenczfaivi Sár­
kány Berta leányát.

— Emlékeztető A helyi Sajlószö 
vétség társas-vacsorája a Kolossá vendég 
löben ma, f. hó 14 én vasárnap este ,8 
órakor fog megtartatni. Egy teríték (kol­
bász, hurka, pecsenye, túrós és káposztás 
rétes, egy üveg óbor és ásványvíz) ára 2 kor. 
40 fillér. Vendégek is szívesen láttatnak. 
Jelentkezni lehet Kolossá vendéglősnél.

— Lopás a Diák Otthonban Fodor 
József, a Diák Otthon felügyelője jelen 
tést tett a rendőrségen, hogy Kántor Jó 
zsef elbocsájtolt mindenes az egyik nö­
vendéktől órát lopott. A jelentés alapján 
a rendőrség által megindítóit nyomozni 
során kiderült, hogy a mindenes nem is 
egy, hanem három órát iopott a nővén 
délektől és különféle ruhaneműt Azon­
kívül csalást is követett el. mert amikor 
Fodor felügyelő elkergette a háztól, elment 
Ábrahám Andor mészároshoz és a>. inté 
zet számlájára 2 kiló hús vásárolt. Kan 
tor J zsefet péntekén letartóztatták és 
szombaton átkisérték a bíróság fokházábi.

— Címer a vasufi kocsikon Nemzeti 
érielunben fontos — habár c^ak külső­
ségre szorítkozó — rendeletet adott ki a 
kereskedelemügyi miniszter. Köztudomású 
dolog ugyanis, hogy az összes európai 
államvasutakon ott van az illető ország 
címere. Csak a Máv. volt kivétel ebben a 
tekintetben, amelynek kocsijain ugyanis 
nem díszelgett eddig semmiféle szerény 
címer, vagy nagyobb megkülönböztető 
jelzés — az egyszerű Máv. jelzésen kívül. 
A kereskedelemügyi miniszter most lég 
újabb rendeletével meghagyja, hogy a 
Máv. összes kocsijait 3 éven beiül foko 
zatosan, a magyai állam teljes címerével 
lássa el A címerek a kocsi oldalán bádog 
táblácskán lesznek alkalmazva.

— A forro leves. Pénteken délben 
Halász Jánosné VI. tized 100 sz. alatti 
lakásán 4 éves gyermeke a földre tett 
leveses tálba beleesett és összeégette ma 
gat. A gyermek sérülése nem súlyos, a 
vizsgálatot enm k dacára meginditották.

— Fiiler estely. A Kecskeméti Iparos 
Ifjúság Onképzö Egy esülete ma, vasarnap, 
november hó 14 én Beké Imre tánctermé­
ben fillér estélyt rendez, mélyít1 ez úton 
is felhívja a nagyérdemű közönség figyel­
mét a Rendezőség.

— Országos vásár A kecskeméti ez 
évi, ötödik országos vasári e hó 21 én, 
jövő vasárnap fogják megtartani Vész 
mentes helyekről minden állat felhajtható, 
amiben a jelekből Ítélve nem lesz hiány. 
Az állatot eladni szándékozók helyesen 
teszik a saját érdekükben, II I a járlatok 
k’állitása végett a hét elején jelentkeznek

Az elnökválasztás.
A Justh’párt nagy vereséget szen­

vedett ma a képviselőházi elnökválasz­
táson. A szavazás nagy izgalmak között 
folyt. A Kossuth-párt jelöltje Gaal 
Sándor 201. a Justh pedig 157 szava­
zatot kapott. A képviselőház elnöke 
igy Gaál Sándor lett. Az alelnöki állá­
sokra A’aroy Lajos és Rakovszky Ist­
ván választattak meg.

COOOOOOOOGOOOOOOOOCOOOOOÜOOOOOOOOOOOOQOOOO
berendezett Hzabadon álló

szivatytyús-.
fecskendező- es eiuelö-
s2Ívokosarakat. gémeket, kutcsoveket szegletemelö hajtokeszülekeket minden méretben < s 
a legjobb minőségben tartunk raktáron es ezekről a kert szakszerű felvilágosítást es 
költségvetést mindenkor i 
nzivesen megadjuk |

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOGOOOOOOOOOOOOŐ

.-féle szélkazános nyomó- vagy szívó-, gém- és lendkerékhajtásra O110 U VIV A V Á HT es ezek alkatrészéit: úgymint S W A Aa. KB 2* K tömlocsavarokat, R
közszelepeket, rr.unkahengereket. Q o 

var GYENES S. és FIAI. |

úgymint q
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A decemberi esküdtszék
Kisorsolták az esküdteket.
A kecskeméti törvényszék — mint , 

már jeleztük — a impokbau állította ősz- • 
sze a decemberi pótesküdtszék i ciklu 
són szolgálatot tevő bírák és esküdtek 
névsorát.

A névsor ólén mint elnök, még min­
dig dr. Stipl Károly szerepel, aki azonban 
már december els jón elfoglalja a buda­
pesti büntető törvényszék elnöki székét. 
Helyettese az esküdts/éki cikluson Kiss 
Ferenc táblabiró, az esküdtszék helyet 
tcs elnöke.

Bírói funkciót teljesítenek mint ren­
des tanácsbirák Tóth Antal és Daróczy 
János törvény széki bírák, helyettesek Aág 
Miklós és Szeles Gyögy tszéki bírák.

Kisorsolt rendes esküdtek :
Bérétvás Pál Kecskemét, Gál Sán­

dor Nagykőrös, Kristóf József, Almásy í 
Nándor, Bálint Károly Kiskunfélegyháza, | 
Gerö Bda, Csenni György Tapiógyöntfye, i 
Sándor Rtső Cegléd, Ujszászi János Fel i 
egyháza, Tancsa István, Kollársz Lajos i 
Nagykőrös, Andre Lajos Kerekegyháza, , 
Krizsák János Kecskemét, Kalmár János í 
Félegyháza, Benedek József Nagykőrös, ! 
Sárközi László, Szokolay Mihály, Kerekes i 
Ferenc, Graselli Miklós, Gvörffy Balázs, : 
Gyenes István, dr. Tegze Gyula, dr. Dö 
mötör Sándor Kecskemét, Sz Kovács ' 
György, dr. Révész Simon, dr. Bállá Jó- I 
zsef, dr. Kökény Dezső Nagykőrös, báró I 
W eigelsperg Ede Abonv, Keresztes) Ká­
roly Ujszász, Teszarv László Abony.

Helyettes esküdtek :
Buktái Mihály, dr. Angyal Vidor, 

Bagi László, Balog János, Lipóczi Antal, 
Móczn János, Nyúl Pál, Vágó László, i 
Körmöczi József, Szoller Aladár Kecs- ; 
kémét. i

A tárgyalások december hó 6-án I 
kezdődnek.

SZÍNHÁZ. i 
__

i 
Heti műsor:

Vasárnap Madarász operetté fel- | 
helyárakkal. Este bérlelszüm-tben Falu 
rossza T Baróti Irina felléptével.

Hétfőn páratlan bérletben Huridán 
szamara vígjáték, T. Baróti Irma fellép- • 
tével. Újdonság.

Kedden páros bérletben Tökéletes 
feleség vigtáték.

Szerdán páretlan bérletben Cigány­
báró operett. Horváth Arnold felléptével. ’

Csütörtökön páros bérletben Elvált 
asszony operetté.

Péntekén félhely árakkal Fecskéié- j 
szék operetté.

Szombaton páratlan bérletben Kis 
boszorkány operetle. Újdonság.

Vasarnap délután Notredamei to 
ronyőr dráma fél hely árak kai. Este bér- i 
letszünetben Kis boszorkány operetté.

Birtok változások.
Szalui Zsigmond megvette Oltó 

Sándor máriahegyi 474 négyszögöl szőlő­
jét 7110 koronáért.

Almási Mihály megvette Tóth Mi- 1 
hályné széklói 3 hold 851 négyszögöl 
szőj ő j »t 7400 koron áé r t.

Megmarta a kutya.
Szerencsétlenül járt kis gyermek

Majdnem végzetessé válható szeren­
csétlenség történt a tegnapi nap folyamán 
egy ártatlan, kis gyermekkel, természete­
sen gondatlanság folytán. Rossz szokása 
egyes lakosoknak, hogy a szigorú rendé 
let dacára sem tartják pórázon, láncon 
kutyáikat, amelyek azután szabadon kó­
szálva rémei az apróbb nemzedéknek.

Borka György né, született Baracsi 
Erzsébet máriavárosi lakos már régóta 
elváltán élt férjével. Kis gyermekük, a 
kilenc éves Gyuri, szernefénye volt az 
apjának.

Tegnap iskolából kijövet a kis 
fiúcska apjának látogatására ig\ekezett 
IX. tized 50. sz. házhoz. A pajtásaival 
vígan futkározó gyermek nem is gondolt 
arra, hogy pár perc múlva egy feldühö­
dött eb fogja halálra marcangolni. Amint 
a házhoz értek, a fiuk döngetni kezdték 
a kerítést, hogy bosszantsák Borka ku­
tyáját.

Amint a kis Borka belépett az ajtón, 
azo nal látta, hogy a kutyán nincs rajta 
a lánc Vissza akart lépni, azonban már 
késő volt. A felbőszített eb rávetette ma­
gát a holthalvány gyermekre, letépte iu- 
hűit s össze vissza m rcangotla a véd­
telent.

A kis gyermek keserves jajkiáltá­
saira kifutottak a házbeliek s nagy mun­
kájukba került, mig az összemarcangolt, 
számtalan harapástól vérező fiúcskát ki­
tudták szabadítani a vérengző eb karmai 
közül.

Azonnal orvosi segély után láttak. 
Tassy József k- rüluti orvos kötözte be a 
szerencsétlen gyermeket, aki bizonyára 
soká fogja kiheverni a marásból eredt 
súlyos sebeket.

Anyakönyvi USvonst
1909. év! november hó 12 —13-án.

Születések Pásztor Juliánná Mag 
dúlna Rozália rk. Kis Gyula rk. Kóczó 
Emília rk Kása Balázs rk Ábel Mihály 
rk Bene József ref. Ben de Mária Mag­
dolna rk. Boda Eszter ref. Tót János Fe­
renc rk. Nagy Erzsébet rk. Mányi 
Mihály rk.

Halálozások. Szabó János ik 21 
hónapos. Cseh László ref. 81 éves Bé»ci 
Ernő László rk 5 hónapos. Lakatos Te­
rézia rk 11 hónapos. Kiss Juliánná rk. 
3 éves. Rózsa Ferenc rk 11 étes Cerno- 
hons István rk, 11 hónapos.

Kibirdettettek Tóth Antal ref. Ko­
vács Julianna ref

Házasságot kötöttek Tanács József 
rk Járdi Judit ref. II Kovács László rk. 
Gábor Margit rk. Tormási László rk. 
R icz Teréz rk. Nagy Gergely rk. Kun 
Mária rk. Tóth János rk. Váczi Rozália 
rk. Szuda Imre ag. h ev. Varga Mária 
rk Sághi Sándor ref Buc kó Erzsébet rk.

Eladó ház.
Néhai özv. Darida Józsefné-féle IXík 
tized. Libasor 296. számú ház, szabad 
kézből eladó. — Értekezhetni Homoki 
Vince hirlapelárusitóval. a törvényszéki 
palotával szemben. 9390

(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Nagyon alkalmas utazásoknál.
Nélkülözhetetlen rövid használat után

Bécs, Attest, 18-7. julius 2.

nélkülözhetetlen

A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghúsban akaratlanul képződő, artalmas 
anyag csakis mechanikai tisztitással összekötve egy- fel­
élesztő és antiseptikus hatással biro fog-crémmel elérhető 
s melynek „Kalodont4* a legsikerültebb használatnak 
8799 minden kulturállamban bebizonyult.

Szép felvidéki káposzta.
Értesítem a nagyérdemű közönségét, 

hogy a ref. Collegium főbejárata átel- 
lenében levő Keskeny utca 133. sz. alatt 
mintegy 25,000 fej gyönyörű szép egész­
séges, keményfejű, kis torzsájú, (télre el­
tenni alkalmas) ie Igricié isi hófehér 
káposztának 100-át O- *7 írtért, 
métermázsáját 3 forintért adom. 
14 hektó kitűnő fehér ó boromat pedig 

olcsón eladom.
Tisztelettel: Szigethy János9 85

Árverési hirdetmény.
A városi árvaszék a 6240/1909- 

sz. határozattal a néhai Kerekes An- 
talné előbb özv. Tóth Imréné Beke Teréz 
hagy atékához tartozó s most fele rész­
bei; Tóth István, másik fele részben 
pedig kiskorú Tóth Imre es Erzsébet 
tulajdonát kepező s a kecskeméti 4379. 
sz. betétben A. I. 1 — 2. sorsz. a. felvett 
kevés híján 4 hold kiterjedésű szőlőnek 
önkéntes árveres útján leendő eladását 
elrendelte.

Az árveres f. évi november ho 21. 
napján délelőtt 9 órakor tartatik meg 
az árvaszék jegyzői hivatalában (Vá­
rosháza, 11. emelet 11 ajtó), hol az 
árverezni szándékozók az árverési félté- 

i telekre nézve felvilágosítást nyerhetnek. 
Kecskemét, 1909. november 6.

ZDx. ISTsrxxl E=*ál, 
árvaszéki jegyz ^-helyettes.

Amerikai Állatkert és Vadállat Czirkusza
25 saját vagonnal a napokban városunkba, a vásártérre érkezik HMB

120-féle különböző ragadozó állattal, az 5 világrész minden tájáról.
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Uj szoba- és ablaktisztító vállalkozó! 
Elvállalok szoba-eresztést, kefélést, tapéta- és ablaktisztítást, 
poloskairtást 6 havi jótállással, igen jutányos áron.

Tisztelettel: Csibra Sándor, IV. tized. Oz-utcza 139. 

Legujabbésiegjobb háztartási szén a Józseíaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint fűzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan es salak nélkül ég el.

Telefon 73. Egy próbamegrendeléssel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 73.
100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 80 fillér*

Főelárusitó helye Kecskeméten:
K* Zilzer A. cég, Mezei- és Trombita-utca sarkán. "WJ 
ügyanoit ölfa. vágott cgontszáraz akácfa, tűzifa, porosz kőszén es budapesti koksz l 

a legolcsóbban kapható.

Hirdetmény.
Kecskemét th. város erdeiben az idei vá- 

ízábterüietek, kirészletezve lábon fognak 
arveres utján e I a d a t n i, a következő sor 
rendben:

1. Baílószögben Szélesi főerdőőrnél 18 
résziéi akácos erdő vegyi sen nyárfával f. 
évi november 22 en reggel 9 orakor

2 Cethalban 20 részlet akácos erdő 
ve gyesen nyárfával f. évi november 23 an 
reggel 9 orakor Összejövetel Dömötör Sán­
dor csősz lakásánál.

3. Vágójárásban 43 részlet . kócos 
erdő vegyesen nyárfával f. évi november 
24-iken reggel 9 orakor. Összejövetel a 
helyszínén.

4. Szikrában, a „TősM-btu 7 részlet 
tölgyfa erdő és folytatólagosan 18 részlet 
„Füzes* f. évi november 25 iken reggel 8 
orakor. Összejövetel a „Tös erdő* vasúti 
megálló helynél.

5. Ugyancsak Szikrában 30 résziét 
akácos erdő 1. évi november 26 án reggel 
8 orakor. Összejövetel a Pintér György 
tanyájánál a tavalyi vágás mellett.

6 Bugac-inonosloron, a zsandáika- 
szárnya mellett 68 részlet akácos erdő ve­
gyesen in áriával f. évi november 27-iken 
reggel^9 orakor. Összejövetel a Sió kutnál.

7 Bugacmonostoron, a jakabi sarok­
ban 23 résziét akácos erdő vegyesen nyár­
fával f. évi november 29 iken rejgel 9 
orakor. Összejövetel az 1 ső részletnél.

x Kisbugacon 40 részlet akácos erdő 
vegyesen nyárfával f. évi november 30 an 
reggel 9 orakor. Összejövetel a kisbugaci 
ysöszháznál.

9. Szentkirályi-féle alsó buuacon 67 
résziét nyárfa <*rdő f. évi december í en 
réggé* 9 orakor Összejövetel a Farkas Béni 
csősz lakásánál.

Kikiáltási ár a becsár. Az árverésben 
vidékiek is resztvehetnek, tartoznak azon­
ban a vételárat a helyszínén azonnal ki 
fizetni. A helybeliek pediv kötelesek a 
vételárat a vágás megkezdése előtt, de 
legkésőbb 1909 évi december hó 31 ig be­
fizetni.

A megvett fareszlet 1910 évi március 
bo 1 ig levágandó es a vágás területéről 
elbontandó.

Megjegyeztetik, hogy a Szentkirály i- 
féle alsóbugaci farészletek árverésekor circa 
500 öl nyárfa 5 — 10 ölenként szintén el 
fog árvereztetm, továbbá, hogy a 4., 5., 8. 
és 9. számú fa részletekben épuletfáknak 
alkalmas fák is vannak.

Kecskemét, 1909. november 12.
Gazdasági osztály.

Kiadó útcai lakások.
V. tized, Vadasz-utca 82 sz. házban 
több rendbeli 2 szobás lakás azon­
nal kiadó. — esetleg a ház eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonos Milics 
Mladennéval 7.

i Peronospora mentes, teljesen beérett
> Olasz rizling, Passatutti, Erdei fehér 
i bakar, Mirkovácsa, Tokay Angevine, 

Piros saszla, Mezesfehér, Kövidinka 
szölövesszö kapható 4I

Nyirady Lászlónál.
Zongora hangolásokat 
rövid időig itt tartózkodásom alatt esz­
közlök. Jelentkezeseket kerem IV. tized, 
Gvik utca 51—53. számú Füredi-hazban, 

í va£y a Városi Zeneiskolában leadni.
Tisztelettel: Wogrincsics Ferenc 

i zongorakeszitő és hangoló. 54

Jó magyaros házi étkek 
a legolcsóbban kaphatók 51 

Vilik tized, Folyóka utca 104. számú 
Mayerfi-hazban,

úgy ottani fogyasztásra, mint házhoz 
kihordásra. Tudakozódhatni ugyanott.

A II tizedben, jo karban levő két 
ház. Szekto- es Szarkasi-dülőben jo 
karban levő két fajszőlö — kedvező 
fizetési leltetek kkel — olcson eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal 
vagy Diós István tulajdonos II. tized, 
Homokiutca 39. szám alatt. es58

Mei di 11 ger-féle vaskályhák 
igen olcsón kaphatók

az állami Gyermekmenhelvben
Uáseladás-

V. tized, Malom-utca 294. számú ház, 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet 
ugyanott a tulajdonossal. g3

A kályhák fútéaénél 
a radiátor alkalmazásával

i vagyont érő tüzelöa nyagot 
takaríthatunk meg

Ezen célszerű és hasznos talál­
mányt, úgy a valódi METEOR, 
mint a más rendszerű kályhák 
fűtőcső vei ve! közvetlen össze­
kötve, mellékszobak teljes be­
melegítésé re, költségtöbblet nél­
kül is használhatjuk Radiátort, 
valódi Meteor vagy bármily rend­
szerű kályhát és ezek alkatrészeit 
•red.eti minőségben szállítja 

Gyenes S. és Fiai 
Kecskeméten.

Hirdetmény.
Értesittetik a jószágtartó gazda­

közönség hogy a mezőgazdasági bizott­
ság határozata folytán a bugaci köz­
legelőről a jószágok, úgy a marhák, 
mint a lovak, folyó évi november 
17 én fognak hazahajtatni és no­
vember 18-án vásár előtt való csü­
törtökön reggel a Muszáj alatt gaz­
dáiknak átadni.

Figyelmeztetnek azok, kik szájber- 
rel hátralékban vannak* hogy azt szét­
verés előtt fizessek be, mert be nem 
fizetés esetén jószagaik kiadatni nem 
fognak, hanem az ő költségükre külön 
fognak pásztorittatni es takarmányoz- 
tatni.

Kecskemét, 1909. november 9. 
öl 4 gazdasági osztálya.

1 __ _____________________________________________

Ajánlkozik
i jzsöldségres leértesz,

aki ért a konyha kertészethez, méhé­
szethez, szóval minden kertészeti mun­
kához Újévre helyet akar cserélni. Cime:

. Oá “bor László VII. tized, 
I Csóka-utca 265. szám. 44

Bor és csemege
sima szölővesszők fajtiszta, egeszseges es perc- 

! nosporamentesek, a következő fajok be- 
1 szerezhetők: rizling, kövidinka, l^irkovassi, 

piros és teher saszelasz, lugasok es egyéb 
csemege-szőlök. ISTagrjr lv£ilxál3r 
szőlőbirtokosnál, X, tized. 50. sz. 69 

Árverési hirdetmény.
A városi árvaszék 5997/1909 sz. 

alatt kelt határozatával a néhai KováCS 
Jozsefné Farkas Julianna hagyatékához 
tartózó s a kecskeméti 68. sz. betétben 
A. 1. sorszám alatt felvett szektó- 
dülőbeli 1105 négyszögöl kiterjedésű 
szántóföldnek önkéntes ár veresen 
leendő eladását elrendelte.

Az árverés 1909. évi november 19. 
napján délelőtt 9 orakor tartatik meg 
az arvaszek jegyzői hivatalában (Város­
háza II. emelet 11 ajtó), hol az árve­
rezni akarók hivatalos órak alatt az 
árverési feltételekre nezve felvilágosítást 
kaphatnak.

Kecskemét, 1909. november 6.
ZOr. ZST5T-ÚL1 IPáil, 

árvaszéki jegyi »-helyeUes.

A Közgazdasági Bank tulajdonát ké­
pező különféle ajtók, ablakok, lépcsők 
és kövek folyó hó 21-én d. e. 8 órakor 
nyilvános árverésen eladatnak, 
Héjjas István építésznek állványlerakodó 
telepén (voltUngár-féle fakereskedésben .
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A világ legtökéletesebb
gf szépítő szaré hS 
a HAJÖS-féle ARADI IBOLYA-CREME
Ideális gyorsan tűntet el wzeplőt, májfoltot, bibircset, bőr-

Az elegáns hölgy közönségnek kpdvenc s/épiiöszere.
A pari4 és lond nú hyui ‘nikus kiállításokon :»z összes kiállított szépitőszerek 
közül az első dijat nyerte el. íttT Díszoklevél i n így nranyérmekk* !.

Ara egy tégelynek 1 korona Dupla nagyságú tegely korona.
Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól; a bevásárlásoknál csakis 
Hajós-fele jbolya-Cremet tessék kérni es elfogadni. 
Kapható a kiszitönél: Hajós Árpád gyó^yszertaríiban, Ar?d 
Kecskeméten: Mintsek Géza úr drooueriájában

&

Kiadó úri lakás.
II. tized. Homoki-utca 37. szám alatt egy 
irri lakás, mely áll 3 szoba, konyha es 
hozzá tartozó mellékhelyiségekből, külön 
udvarral, elköltözés miatt, azonnal kiadó. 
Értekezni lehet Homoki-utca 39. szám 
alatt Qics Istvánnál 40

Árverési hirdetmény.
A városi árvaszék 5998/1909. sz. 

alatt kelt határozatával néhai ZsigmOP.d 
Ferenc volt borhely-mester és neje Za- 
bolai Erzsébet hagyatékához tartozó s 
most mar a kiskorúak tulajdonát ké­
pező a kecskeméti 10627. sz. betétben 
A + 1. sorsz. alatt felvett 4 hold Urrét 
dülőbeli szőlőnek és a kecskeméti 4463. 
sz. betétben A 1. 1 2 sorsz. alatt
felvett VII. tized, Nyereg utca 69. sz. 
háznak önkéntes árverés útján leendő 
eladását elrendelte.

Az árveres f 1909. évi nevember 
ho 20. napjan délelőtt 9 orakor tartatik 
meg az árvaszék jegyzői hivatalában 
(Városháza II. emelet 11. ajtó), hol az 
árverezni szándékozók az árverési lelté 
telekre nézve felvilágosítást nyerhetnek.

Kecskemét, 1909. november 8.
ZDr. 2ST-” VL1 Fái

58 árvaszéki h. jegyző.

Árverési hirdetmény.
A II. tized. Botond-utca 1. sz 

házra a folyó évi december hó 7-ik 
napjan d. e. 9 órakor a kir. törvény­
szék árverési helyiségében biroi ár­
verés lesz. Kikiáltási ár 8080 korona, 
bánatpénz SOS korona. A vételár 3 
részletben fizethető 3 hónap alatt. 
A ház uj epület a Czitromszigeten. 
Körülbelül 18000 korona átvállalható 
tartozás van rajta.

Ügyvédi iroda-áthelyezés.
Dr. Dömötör István ügy ved 

irodáját f. évi november 3. napján 
VII. tized, Mezei-utca 3. sz. házba 
(az obester-ház es a Beke-féle ven­
déglő közti sarokház) helyezte át.

Eladó szőlő.
I A város közvetlen közelében a Hegedűs- 

közön, néhai Lauko Karolyne hagyatékához 
tartózó 1 hold 820 négyszögöl szóló, kény el­
més nyaralóval, kapás lakással, pince, 
kamra és egyéb melléképületekkel: sza­
badkézből eladó. Tudakozódhatni Adler 
Imre lakásán, a Koritsánszky házban, 
Nagykőrösi utca. 43

E31a.d.<S
2 darab szoba-ajtó 
tokkal, fehérre festve, használt állapot­
ban a Daróczi közben Perjessy László­
nál. Értekezhetni Nagy körösi-utca 30. 
szám alatt. 50

Egy jó karban levő 
férfi téli kabát 
pézsma bélléssel és szőrme gallérral 

jutányosán eladó 
Rankov József szücs-mesternel,

Nagykőrösi-utca 233. szám. 45

Uj bormérés
a jo ó- és újbornak literje 22 krajcár, 
Csongradi-nagy-utca 18. es I. tized, 

Honvéd-ter 38. szám alatt.
Ladanybenén kisebb nagyobb részletek- 
ben igen olcsón jó bar na homok szántó­
kaszáló és szőlőből álló birtok eladó. 
Ugyanott szelid jó homok szőlővel be. 

ültetésre féléből is atado. 9989 
j Eladó füszerűzlet.

A XI. tized, Mária-varosban, forgalmas 
' hely en egy jó fór -almu füszerűzlet

— más vállalat miatt — azonnal eladó. 
’ Cim a kiadóhivatalban. 2

ZZa-pá-s 
alkalmazást nyer

a kiadóhivatalnál megtudható címen

AKI tőlem vagy újságkihordóimtól | 
fél évig naponként megveszi a 4 kros

JBiiclapest 
cimü napilapot S krajcárért, az teljesen 
ingyen, minden ráfizetés nélkül megkapja 
tólem a gyönyörű szép, értékes kiállítású

Vörösmarty-albumot 
díszkőt étben. A díszes-album meg 
tekinthető lakásomon is. Előfizetést mar 
most elfogadok a * Budapest* cimü napi­
lapra naponként 3 krajcárjával. Homoki 
Vin ce hirlapelárúsitó. Rákóci út 101

ElacLó
II. tized, Kápolna utca 25. számú ház, 
mely áll több rendbeli lakásból, nagy 
pince, istállók, jóvizü k úttal ellátva, 
tá<ras udvarral, egészben esetleg fele- 
részben is eladó. Tudakozódni lehet 
ugyanott a tulajdonossal. 32

Csak akkor valódi, ha a barom 
szögű palack az itt levő sza­
laggal (vörös és fekete nyom.*s 
sarga papíron) van védve.

| Utánzásokat a törvény üldözi

Eddig fölülmúl hatatlan I
Maager Vilmos-féle valódi tisztított

májolaj
törvényesen védett csoumgulásbnn.

Sarga üvegenként 2 kor. Feher üvegenként 3 korona.

Maager Vilmostól, Bfcsben.
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és 
könnyű emészthetőségénél fogva gyér 
mekeknek is különösen ajanltatik és r. ndiúti tik mindama 
eseteknél, melyeknél az orvos u/ egesz testi szervezet, 

különösen a mell es tüdő erősítését.
a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, 
valamint általában a v á r tisztítását el akarja érni.

Kapható az osztrak-magyar 9941
monarkia legtöbb gyogyszertaraban es vegyszer üzletében.

Főraktár és főelárusitása az osztrák magyar monarkia részére

MAAGER VILMOS
Becs, III 3. kér. Heumarkt 3.
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Házelad, ás­
ni. tized, Pava-utca 14!. számú ház, 
előnyös fizetési feltételek inellett eladó. 
A ház villaszerűén épült s szép kerttel 
körülvett. Értekezhetni fenti háznál a

Eredeti

varró g 4 p e k
az állványokban golyós-csap Agy fi k knl 

legszebb varrásra,
hímzésre es stoppolásra kiválóan alkalmasak. 

Égj edüli raktár :

Téby Lajos mechanikusnál, ahol
az eredeti amerikai

Wheeier &Wiison varrógépek is kaphatók 
aÉKecskemét. Beretvás - szállodává! szemben. 

Ül. tized, Koháry-útca 194 sz.

Eladó szőlőbirtok.
A butiai hegyben. Hegedűs-köz 50. szám 
alatt fekvő I hold es 916 □ öl szölóbirtok, 
ni |y a várostól 15 percnyi távolságra van, 
kényelmes úri lakással 6 mellékhelyisé­
gekkel együtt azonnal eladó Nyaralásra 
kiválóan alkalmas. Értekezni lehel a tu­
lajdonos Rhúz Béla ág. hitv. ov. 
kántorra). 43

i 

tulajdonossal. Ugyanott akácfarőzae 
is van eladó. 9698

Eladó szőlő.
Szektc-dülőben, a Hégli Xani-közön, a 
Máriakápolna vasúti megálló közvetlen 
Közelében egy hold kitűnő termő szőlő eladó. 
Kies szép fekvésénél fogva, pormentes 
helyen — úri családnak nyaralóul is igen 
alkalmas. Bővebb felvilágosítás nyerhető 
XI. tized, Szallag-utca 164. sz. a.

Földeíadás.
Hegedűs-közön 5 hold 235 C)-öl 
szántó föld eladó. Nemet-kertésznek 
igen alkalmas. Móczár Gábor úr földjé­
vel mesgyes. értekezni lehet II. tized, 
138. szám alatt a tulajdonosnál. 2

9897

Nincs többe TOHllOtt bor!
A mai időben már mindent feltalálnak. 
Feltálaltak mar azt is, hogy a romlott, 
bűzös bort meglehet tisztítani és javi 
tani. Ezután tehat nem kell kiönteni a 
romlott, bűzös bort, mert van olyan 
anyag es eljárás, amivel, csekély költ­
ség aran meglehet javíttatni. Én alul­
írott. azon szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy ezen eljárást tökéletesen elsajáti 
toltam es vállalkozom arra, hogy bár­
milyen zavaros es bűzös bort rövid 
idő alatt megtisztítom es megjavítom. 
A nagyérdemű közönség szives meg­
bízását varva, vagyok tisztelettel:

Mónus Albert. 16
Lakásom X-ik tized, 175 szám alatt.

Váltó szabó-munkákat 
jutányosán vallatok őz-utca 155. sz. a. 
saját házamban levő lakásomon 

Igó Lajos férfi-szabó.

Eázeladás
VI. tized, Fehér utca 70. szám alatti 
ház, mely áll 4 tágas szoba, 2 konyha, 
2 kamra, 1 tágas istálló és hizlalóból, 
tagas udvarral, jó kuttal — kedvező 
fizetási feltételekkel eladó. Ugyanott 
egy házhelynek való teleld is eladó. 
Értekezhetni a tulajdonos Toiinassy 
Györgygyel, a fenti szám alatt. 1

Eladó Hász.
IV. tized. Gyík utca 43. számú ház. mely 
all szép modern épületből, több rend­
beli úri lakásból, nagy udvarral es keit 
tel — gazdálkodónak különösen alkal­
mas — kedvező feltételekkel eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Eladó föld.
Körösi-hegy 78. szám alatt, a Daróczy 
közben, Győrftv Balazs ügyvéd ur es 
Kazinczy táblabiró ur szőlője szomszéd­
ságában levő egy hold szántó föld, 
melyben van szőlő és gyümölcsfa — 
nyaraló építésre kiváló alkalmas hely, 
mivel pormentes es a városhoz csak 10 
perc járásnyira van — olcsón eladó. 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdonos 
Tornyi Jánossal. 14

Szalma, törek, polvva.
Hispákai-úton, mintegy 9 kilóméterre a 
várostól, 141 csomo tiszta búza- és rozs­
szalma összerakva, ugyanennek a poly- 
va-a es törekié, külön összerakva olcsón 
eladó. — Értekezni lehet a tulajdonos 
Király L nnzloval, Csongrádi nagy­
utca 15. szám alatt. 30

Eladó szántó és rét.
Agasegyházán. a Galambház dűlő­
ben 26 katas«trális hold jó minő­
ségű szántó és rét egészben vagy 
kisebb részletekben is — igen előnyös 
feltételek mellett — eladó. Feltételek 
megtudhatók Wesztvalevits An­
talnál. Budi-pest, Vili. kér. József- 
körút 50. szám. 7

Alkalmi vétel!
Dacára az altalános 
áremelkedésnek 

nagy karácsonyi

árleszállítás
mellett kaphatók az

összes raktári árúk
Dudogh István

áruhazában, Kecskeméten. Piac-ter. 
Ref. egyház bazár.

HYGIENIKUS

borbély és fodrászterem

xXÜX
ÍJb"

Alulírott értesítem szülővárosom nagyérdemű közönséget, hogy 
Nagykörösi utcán levő Zsigmond Ferenc féle 

borbély és fodrászűz letemet

Egy jó családból való
egy-ket középosztályt végzett j

fiú tanulóul fölvétetik
Sárközy Ferenc

könyvköteszeteben.

x,

Budapest legelőkelőbb fodrásztermének mintájára 
a fenti cím alatt — teljeaen XX" őrizet a. n berendeztem, 
amelyben a legkényesebb úri igényekét is kielégíthetem. Üzletem 
főéivé: a Hygietlikus tisztaság es finom kiszolgalűH. Miért is 
folytonos felügyeletem alatt csakis a legkiválóbb munkásokat tartom 
es üzletem műszereit fertötlenitem. Vendégeim kiszolgálását a lég- 
jutányosabb arban teljesítem. A bérletjegyet 2 korona 40 fillérért 
számítom es külön felszerelésekhez a kiszolgáló fiókokat díjtalanul 
adom. Mindennemű színházi munkálatokat szintén a 
legalsóbb árban eszközlök. — Végül üzletemben fodrászat! 
cikkek, illatszerek, hajágak, hajbetétek a legnagyobb 
választékban kaphatók. A n. é. közönség szives pártfogását kérem.

Kiváló tisztelettel:

Rimóczy János
a kecskeméti színház fodrásza

*x*
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